
Az els® 539 pozitív egész szám összege a számtani sorozat ismert összegképlete szerint:

S539 =
539 · 540

2
= 145 530.

Ahhoz, hogy a kiválasztott számok összege a fenti összegnek legalább egyharmada legyen és kevés számot kelljen

kiválasztanunk az kell, hogy nagy számokat válasszunk.

Legyen a kiválasztott számok közül a legkisebb az x, a továbbiak x+ 1, x+ 2, . . ., 539.
Ezek összegér®l, S′

-r®l azt akarjuk, hogy legalább egyharmada legyen S-nek, azaz

(1) 48 510 =
145 530

3
≤ S′ =

n

2
(x+ 539),

ahol n a kiválasztott számok száma. Tudjuk, hogy a számtani sorozatban an = a1 + (n− 1)d, esetünkben d = 1 és

539 = x+ (n− 1) · 1,

ahonnan n = 540− x. Ezt (1)-be helyettesítve és rendezve:

(540− x)(x + 539) ≥ 97 020.

Innen a következ® másodfokú egyenl®tlenséghez jutunk:

x2
− x− 194 040 ≤ 0.

A megfelel® egyenlet pozitív gyöke az x = 441; ez az egyenl®tlenség legnagyobb megoldása. Ha ez a legkisebb kivá-

lasztott szám, akkor 99 számot kell kiválasztanunk.
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